

壹、03 月 11 日：週會－藝文講座

03 月 18 日：班會－生命教育

貳、宣 導 事 項：

一、教 學 組：

- (一)、註冊期間，感謝各行政單位、各班導師及幹部之協助。再次提醒同學，3 月 16 日(星期一)尚未完成註冊者應辦理休學。
- (二)、欲申請校外獎學金之同學，可持上學期成績單自行影印，然後至教學組加蓋進修部章，並另帶正本以備查核。
- (三)、期初有多項檢定考試開始報名，請各位同學利用時間多加準備，希望一次就順利通過考試。
- (四)、109 年度青年領航計畫即將截止申請，有意願的高三同學請盡快完成線上申請手續。有任何疑問或需要協助，請洽進修部教學組或輔導老師。
- (五)、高二、三同學的在校生 google 帳號已請圖書館建立完成，請同學多加利用。若學校有發生因疫情停課之狀況，可利用此帳號進行線上補課。
- (六)、請各位同學妥善保管置物櫃鑰匙並愛護公物，若有破損或遺失，應照價賠償。
- (七)、電腦教室與門市實習教室禁止攜帶食物、飲料，請同學遵守規定。
- (八)、各位同學若有任何學籍資料的異動或錯誤(例如居住地址、電話)，請至進修部辦公室找美珍小姐修改，務必確保資料正確無誤，以免影響個人權益。

二、學 務 組：

- (一)、3/4(三)班會課舉行青年楷模選拔，每班以推舉一人為限，可由師長、同學推薦，得獎同學每人獎狀乙紙、禮券 200 元，並公開表揚。
- (二)、3/4(三)第四節於班會課舉辦本學期第一次班聯會議，請各班班聯會成員到指定教室集合。
- (三)、3/11(三)舉辦週會藝文講座，當日請同學穿著制服並在第二節下課完畢立即前往志道大樓 6 樓講義堂。當日之打掃工作提前至第一節下課進行(18:45-18:55)。
- (四)、3/12(四)一年級同學需利用數位科技概論課填寫「後期中等教育整合資料庫」之「108 學年度高一及專一學生調查」，請學生配合

三、教 官 室：

(一)、重申本校為無菸校園：

依據菸害防制法，本校實施校園內全面禁煙，請同學確實遵守法規，勿在校園內各場所吸煙，如遭發現，將依校規記小過乙次處分。

(二)、車輛管制事宜：

- (1)教官室預訂在 2 月 28 日前受理申請本學期停車證收費(汽車 600 元、機車 110 元)；另未依規定申請停車許可騎乘或駕駛車輛進入校區及停車場，則依校規處分。
- (2)依規定申請核准停放機車者，請停放在校外腳踏車棚，不可進入校區，違者依校規處分。

(三)、懲處與出缺席：

- (1)學生畢業前若經功過相抵超過三大過者，無法領取畢業證書。
- (2)上述學生可利用課前時間或逕自向教官室或班導師登記實施愛校服務銷過。(愛校服務 3 小時銷警告乙次；每 40 分鐘可計為 1 小時)。
- (3)提醒全體同學注意個人出缺席及獎懲狀況，教官室每週公告各班乙次，如遇問題立即反映。
- (4)學期中各科目如曠課、事假逾該科三分之一，將無法列計成績！全學期結束結算每遲到 2 次計曠課乙次、曠課 8 節記警告乙次，同時學期曠課超過 36 節需依規定辦理輔導教育安置。
- (5)各班風紀股長每節協助老師點名，第一節上課鐘響至 6:10 進教室者，記遲到，6:10 後進教室者，記曠課；第二~五節上課鐘響未進教室者，記遲到，超過 10 分鐘進教室者，記曠課。

(四)、生活秩序及服裝儀容要求：

- (1)3 月 31 日前學生到校可視天氣加著保暖衣物，惟應先穿著本校校服後，始得加穿保暖衣物，或於最外層加穿本校校服。
- (2)經勸導無效者予以登記列入生活榮譽競賽評分，凡遭登記者，實施愛校服務乙次(1 小時)；如無故未到則另依校規處份。

**【背面尚有資料】**

(3)凡經上課遭課堂老師登記違規者，除實施愛校服務外，並將列入生活榮譽競賽評分班級扣點成績項目，請各位同學共同維持上課秩序。

#### 四、衛教工作：

1. 新冠肺炎防疫期間，務必落實各項防疫工作，並請各位同學入班前先洗手務必量體溫，若有上呼吸道感染症狀請務必就醫！
2. 教室消毒務必每日完成，請各班服務股長宣導請同學配合打掃工作，並請導師協助監督。
3. 因疫情全校健康檢查順延暫定4月。
4. 酒精消毒瓶請每日由風紀股長領回及歸還，購買不易請愛惜。
5. 衛生宣導：

迷思一：消毒殺菌劑比溼洗手更好？錯！

目前疾管署建議，以肥皂來溼洗手是最能有效預防感染武漢肺炎（2019 新型冠狀病毒）的方式，除非是不方便洗手的場合，可先使用酒精消毒手部，待至有洗手設施的場合時，再以肥皂溼洗手。

除了冠狀病毒外，溼洗手也是最有效預防其他病菌如諾羅病毒、腸病毒等因手口接觸而進入人體的最有效方式。

迷思二：酒精濃度越高越好？錯！

市售酒精濃度分為75%以及95%，恐怕有些人認為酒精濃度越高越能殺死病菌，事實上，75%-80%濃度的乙醇（酒精）就能迅速使病菌死亡，包括有包膜的病毒（如冠狀病毒），反而95%濃度的乙醇會使得病菌外層的蛋白質結構凝結，反倒保護病菌、不易殺死病菌。

迷思三：酒精無法殺死冠狀病毒？錯！

75%的酒精能殺滅大多數細菌、有包膜病毒，如冠狀病毒、流感病毒等。不過若是無包膜病毒，如諾羅病毒、腸病毒，則無法被酒精殺滅，需要透過勤洗手、以家用漂白水（次氯酸鈉）消毒環境等方式來殺滅病菌。

#### 五、輔導室：

(一)、各位同學，開學至今過了兩個禮拜了，心是否已經調整好進入學習的狀態了呢？「安頓好自己的身心」，對於回復日常的自己是需要的。也許你的心情會因著肺炎的疫情變化而起伏，在因此而惶惶不安時，請記得，把心情穩定下來，多運動及充足睡眠，對於回復日常生活作息狀態是很有幫助的喔！

(二)、如果覺得一直無法把專注力回歸學習，日常生活受到情緒干擾，跟班導師談過後，這樣的情況依然困擾著你時，進修部輔導室提供輔導相關服務，歡迎有需要的同學利用資源。

預定升學的高三同學，輔導室也有升學相關資訊歡迎利用：

(1)歷屆學長姐的備審資料。

(2)口面試考古題。

(3)落點分析參考書籍等。

(三)、溫「心」加油站：

除非你同意，否則任何人都無法傷害你。



#### 六、導師的話：